

ПОСТУПИТЬ В ОрелГТУ— БОЛЬШАЯ УДАЧА И ЧЕСТЬ

Учиться в Орловском государственном техническом университете, первым в России реализовавшем новую модель интеграции учебной, научной и производственной деятельности, входящих в его структуру систем: научных, проектных, конструкторско-технических бюро и экспериментальных производств, научно исследовательских институтов и промышленных предприятий, получать знания в вузе, который признан не только в нашей стране, но и за рубежом, большая удача и честь. В настоящее время а учебно-научно-производственном комплексе ОрелГТУ обучаются 15000 студентов. Многие из них, принимая участие в международных, всероссийских, региональных конкурсах, занимают призовые места. За пять лет талантливая молодёжь ОрелГТУ получила, пользуясь всесторонней поддержкой университета, более 300 престижных наград. И в таких достижениях нет ничего удивительного, ведь в ОрелГТУ очень сильный профессорско-преподавательский состав — свыше 2500 человек, из них — более 70 докторов и более 200 кандидатов технических, экономических, биологических и физико-математических наук, свыше 500 аспирантов и соискателей учёных степеней. И только наиболее подготовленные выпускники, уровень знаний которых соответствует уровню требований, установленных Министерством образования и науки РФ, имеют возможность обучаться в вузе.

Вступительные экзамены в университет (компьютерное или бланковое тестирование, проводимое центром тестирования Министерства образования и науки РФ; внутривузовские письменные экзамены) — всегда серьезное испытание для желающих поступить в вуз. И для того, чтобы успешно справиться с этим испытанием, необходимо быть во всеоружии: отлично ориентироваться в материале, уметь излагать свои мысли, владеть собой, преодолевая чувство страха в незнакомой обстановке. *Хорошим способом быстрой адаптации и качественной подготовки к поступлению в университет являются подготовительные курсы. Преподавание на них ведут опытные, квалифицированные, лучшие преподаватели муза и образовательных школ.* Продолжительность подготовительных курсов варьируется от 6 до 9 месяцев, для десятиклассников - 2 года. Такие курсы

рассчитаны на основательную подготовку абитуриента к вступительным экзаменам. В университете кроме долгосрочных подготовительных курсов существуют ещё среднесрочные (от 3 до 4 месяцев) и краткосрочные (от 1 до 2 месяцев) курсы. Обучение на среднесрочных курсах проходит по тем же образовательным программам, что и на долгосрочных, но чаще. Краткосрочные курсы организуются непосредственно перед вступительными экзаменами. При такой подготовке невозможно заложить фундаментальные знания по предметам, поэтому эти курсы рассчитаны на тех, кто в течение года занимался самостоятельно. Занятия на подготовительных курсах проводятся по вечерней и по заочной форме обучения, а также на курсах по выходным дням. Особенности подготовки на таких курсах — это систематизация имеющихся знаний, ознакомление абитуриентов с основными требованиями вступительных экзаменов. Время занятий подготовительных курсов планируется таким образом, чтобы слушатели могли посещать их без ущерба для учёбы. Предоставляется вариативность выбора предметов. Периодичность занятий — 2—3 раза в неделю, продолжительность — 4 часа.

Преподавание учебной дисциплины на курсах строится на сочетании лекций и практических занятий, на которых абитуриенты усваивают методику решения задач и написания письменных работ, выполняют контрольные работы, уровень сложности которых соответствует уровню вступительных испытаний.

Приоритетом при поступлении в Орловский государственный технический университет пользуются в первую очередь сироты и лица, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды, затем призёры региональных и областных олимпиад, медалисты. Для абитуриентов, поступающих на бесплатные бюджетные места, установленные контрольными цифрами приёма на каждую специальность, проводится общий конкурс. Выпускники, набравшие на испытаниях недостаточное количество баллов, могут попытаться участвовать в конкурсе на целевые места, где проходные баллы значительно ниже. Поступить на эти места можно после заключения договора на оказание дополнительных образовательных услуг за целевую подготовку с предприятием или организацией любой формы

собственности. Этот договор в будущем обеспечит выпускнику университета место работы. Приём абитуриентов на коммерческой основе осуществляется сверх контрольных цифр набора.

Слушатели подготовительных курсов получают свидетельство об окончании курсов ОрелГТУ, и до 90% их поступают на первый курс университета.

Б.Г.Кобцев – декан подготовительного факультета ОрелГТУ.

Кобцев, Б. Г. Поступить в ОрелГТУ – большая удача и честь / Б. Г. Кобцев // Орловская правда. – 2005. - № 171.